

曝涉毒女星洛诗系房祖名女友 备受成龙“宠爱”

陶喆美妻引怀孕疑云 回应:会顺其自然

45岁的陶喆与28岁的未婚妻江婉蓉昨日在台北大摆婚宴,现场包括张小燕、王伟忠、周杰伦、王力宏、罗大佑、林俊杰、小S夫妻等约有700多位亲朋好友亲临祝贺。

当天新娘 Penny 亮相时略显丰腴,引发怀孕猜测。陶喆回应称两人会顺其自然,不会为做而做,但希望明年会有宝宝。 新娱

72岁霍金教授 接受冰桶挑战 3名子女代父挨浇



日前,英国科学家史蒂芬·霍金是世界上最著名的运动神经元病患者(MNDA),他也成为接受“冰桶挑战”的最新一位名人。不过,霍金教授的子女代父接受冰水浇头。

72岁的霍金在他的视频中情绪激动地呼吁每一个人都来支持慈善组织“运动神经元病协会”。但由于去年患过肺炎,霍金教授的子女代父接受冰水浇头。

在视频讲话中,霍金教授说:“我敦促人们向运动神经元病协会捐款,以期根除这个可怕的疾病。”霍金接着提名剑桥大学名誉校长 Sainsbury 勋爵、剑桥大学校长 Borysiewicz 爵士和伦敦科学博物馆馆长 Blatchford 接受冰桶挑战。到目前,只有剑桥大学校长接受了挑战,他挨浇的视频已经上网。

霍金教授21岁时被确诊患上运动神经元病,当时医生预言他至多能再活两年。

迄今,美国的ALS基金会筹得了9400万美元,英国的运动神经元病协会筹得了200万英镑。 欣闻

因胃病入院电击治疗 贾乃亮发誓再不吃辣

日期,贾乃亮因胃病入院治疗。他在微博上发布自己躺在医疗器械上做检查的照片,并附言“胃痛的只能靠电击治疗,从今往后不能吃辣,不能吃海鲜、烧烤、小龙虾、水煮鱼,不能喝红酒,我的天哪,不要惩罚我好吗?”

不少网友也纷纷担心偶像身体,留言保重身体,“最重要的事,一家子健健康康,好好养自己的胃啦”。 新娱



女星洛诗(李晓楠)日前被爆出和房祖名、柯震东一起吸毒被抓。8月27日,她被证实尿检结果为阳性,是目前唯一确定和“房东”共同染毒的艺人。近来有爆料称,其实洛诗和房祖名正在交往,也得到成龙默许,没想到两人竟一起吸毒被捕。

据称,“房东”吸毒时还有两位女星在场,疑为英皇力捧新星洛诗和前南韩女团 RaNia 成员 Yijo(常一娇),更有爆料

称,和房祖名交往的就是洛诗,在一起时间已经有3个月,平时就得很成龙宠爱,还会详细汇报房的行踪,没想到后来竟一起吸毒被捕。

洛诗于8月27日传出被抓,经纪公司证实,到目前为止联络不上本人,还无法确定详细情形。她近来在电影《一生一世》中有不少戏份,原本演艺前景光明。如今她卷入吸毒风波,若罪证属实,恐怕也会遭到封杀。 星报综合

为吸引女生才爱运动

彭于晏自曝

青涩岁月异性缘不佳

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,根据九夜茴同名小说改编的电影《匆匆那年》宣布将于12月12日公映,成为继《一步之遥》和《智取威虎山》后,第三部进军贺岁档的影片。主演彭于晏和倪妮在接受采访时谈到高中青涩岁月时,均自曝当时很胖,异性缘不佳。另外,彭于晏还透露,自己当初运动的目的就是为了吸引女生注意。

电影《匆匆那年》主要讲述了彭于晏饰演的陈寻和倪妮饰演的方茴跨越15年的青春与爱情。虽然已经32岁,但彭于晏直言扮嫩演高中生毫无压力,“一开始看剧本我觉得高中部分最难,但对戏时发现,《匆匆那年》就是我的故事,我和陈寻很像”。

电影中,陈寻向方茴表白的方式是在教室黑板上偷偷写下“方茴喜欢陈寻”。生活里,彭于晏坦言高中时也通过写纸条、画画的方式追女生,“我以前比较胖,希望通过运动来吸引女生注意,所以参加篮球队游泳队”。

对于片中陈寻苦追方茴的各种方式,倪妮笑言:“《匆匆那年》其实是一个‘霸道班长爱上我’的故事,但我确实很羡慕这样美好的校园爱情。”问到高中是否属于“万人迷”,倪妮频频摇头,她透露自己高中时比较胖,所以没有男生追求。



袁姗姗否认演《甄嬛传》续集: 我不同意



近日,关于《甄嬛传》续集《如懿传》准备投拍的消息不胫而走,而正在拍摄《半(m i)月传》的孙俪则被爆料不会继续出演,由袁姗姗接班。对此,袁姗姗微博发声,否认出演。袁姗姗在微博上说:“能别开国际玩笑了吗?别说你们不答应,我不同意。话说,真的要拍续集了吗?搬小板凳翘首以待。”

据悉,《如懿传》的剧情被曝主要矛盾集中在乾隆的祖母和妻子之间,袁姗姗则被网友调侃“只能演祖母”。对此,片方工作人员表示,目前尚无开拍计划,主演也并没有确定。 辛文

华谊总裁王中磊补办婚礼

8月30日系华谊兄弟总裁王中磊结婚20周年纪念日,他特意为妻子王晓蓉补办了一场华丽大气的婚礼。包括李冰冰、黄晓明等众多新老华谊艺人,以及王中磊在圈中的众多好友都纷纷到场庆祝。

婚礼上,王中磊在致辞时对妻子王晓蓉说:“20年前我拎着一个包裹走你让我穿过婚纱,20年后我再给你披上婚纱。”

据悉,王中磊妻子王晓蓉,重庆人,年龄比王中磊小。据悉,婚前两人相识三年,却只见过五次面。两人属于典型的女追男,王晓蓉不仅对王中磊一见钟情,还给王中磊写过表白情书,但却被王中磊拒绝。王中磊曾在《背后的故事》讲述了他们的爱情故事。起初王晓蓉喜欢王中磊,是因为他“长得很帅”、“是一个挺不错的男生”。但王中磊拒绝了,理由是:“我喜欢比我年龄大的女生。” 凤凰

中国神州书画院作品展 将开展

星报讯(本报记者) 由中国神州书画艺术国际发展有限公司主办,中国神州书画院、合肥久留米友好美术馆承办的“中国神州书画院作品展”开幕式将于9月6日上午在合肥久留米友好美术馆开幕。

本次展览是中国神州书画院自2011年成立以来首次在安徽合肥办展,共展出作品120幅,是从所有院内艺术家近期创作的作品中精选出来的,书画门类齐全、作品风格多样。集中反映了院内艺术家高度的责任感、敏锐的艺术眼光、精湛的艺术技巧,一幅幅精美的画卷将在国庆前夕为省城人民带来一股静雅之风。